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حافظ
به می، عمارت دل کن که این جهان خراب

بر آن سر است که از خاک ما بسازد خشت

دور دنیا

سوژه روز

تابستان و زمستان؛ دو روی سکه 

این روزها که ما ایرانیان، از بارش برف در جا‌یجای 
کشورمان لذت می‌بریم و سرمای زمستانی را تجربه 
می‌کنیم، مردم برخی کشورها در نیمکره‌جنوبی زمین، 
برعکس ما در حال دست‌و‌پنجه نرم‌کردن با گرما هستند. 
در پی موج گرمای شدید در ریودوژانیرو، باغ‌وحش بیوپارک 
این شهر با ابتکاری جالب به حیوانات خود یخ‌در‌بهشت 
و خوراکی‌های یخ‌زده داد تا به آنها در مقابله با گرمای 

طاقت‌فرسا کمک کند.
هفته گذشته درحالی‌که دمای هوا در ریودوژانیرو به بیش 
از ۴۰ درجه سانتی‌گراد رسیده بود، مسئولان باغ‌وحش 
تصمیم گرفتند با دادن خوراکی‌های خنک، شرایط 
بهتری را برای حیوانات فراهم کنند. به‌گفته مسئولان، 
رژیم غذایی یخ‌زده برای هرگونه حیوانی به‌طور خاص 
طراحی شده بود؛ برخی مانند میمون‌ها تکه‌های یخ‌زده 
هندوانه دریافت می‌کردند و برخی دیگر مانند جگوارها، 
مخلوط‌‌هایی حاوی گوشت مرغ چرخ‌شده یخ‌زده مصرف 
می‌کردند. در یکی از صحنه‌های جالب، جگواری دیده شد 
که سعی داشت تکه‌های یخ‌زده مرغ را از سینی شناور در 
مخزن آب خود بیرون بکشد. لتیزیا فیتوزا، زیست‌شناس 
باغ‌وحش، توضیح داد: »وقتی او تاش می‌کند غذا را از 
آب بیرون بیاورد، همزمان آب هم می‌نوشد که برای تأمین 
آب بدنش بسیار مهم است.« به‌گفته مسئولان، این اقدام 
بخشی از مراقبت‌های معمول از حیوانات در فصل گرماست 
و سال گذشته نیز در شرایط مشابه اجرا شده بود. هدف 
اصلی، ایجاد آسایش حرارتی برای حیوانات در برابر گرمای 

شدید است.
با وجود هشدار سطح ۳ گرما از سوی مقامات شهری 
و خطرات بهداشتی ناشی از قرار گرفتن طولانی‌مدت 
در معرض گرما، بازدیدکنندگان همچنان به باغ‌وحش 
می‌آمدند. بسیاری از آنها با علاقه تماشاگر حیواناتی بودند 
که با لذت یخ‌در‌بهشت‌های قرمز خود را لیس می‌زدند.‌‌مثل 
اتفاقی که در باغ‌وحش برزیل رخ داد، برخی باغ‌وحش‌های 
دیگر جهان هم از همین شیوه برای پذیرایی از حیوان‌های 
گرما‌زده و زبان‌بسته خود استفاده کرده‌اند. مثلا در باغ‌وحش 
ملبورن، کانگوروها بستنی‌های طبیعی یخی خوردند و در 
فصل گرما، ژاپنی‌ها به خرس‌های قطبی خود قالب‌های یخ 

بزرگ هدیه می‌دادند.

بامبوی شکست‌ناپذیر

در ادبیات ما، کوه، نماد مقاومت است و بسیاری آن را 
نشانه‌ای استوار و پایدار در برابر ناملایمات و سختی‌های 
زندگی می‌دانند. اما این روزها در کشور چین، یک ساقه 
بامبو، به نماد مقاومت و پایداری تبدیل شده؛ ساقه بامبویی 
که از انتهای یک تیر چراغ‌برق به طول 6متر رشد کرده و از 

سوی دیگر، برگ‌های سبز و انبوهی داده است.
این بامبوی شگفت‌انگیز در نزدیکی میدان تجارت جهانی 
در شهرستان شین‌چانگ، استان ژجیانگ چین، از دل یک 
شکاف کوچک در پایه تیر چراغ‌برق جوانه زده و مسیر 
خود را درون آن ادامه داده تا در انتهای دیگر، خوشه‌ای از 
برگ‌های سبز را به نمایش بگذارد. ویدئویی از این صحنه 
توسط مردی محلی در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد و 
به‌سرعت میلیون‌ها نفر از آن بازدید کردند. او که همراه 
فرزندانش از آنجا عبور می‌کرد، با دیدن برگ‌ها در بالای تیر 

چراغ‌برق، تصمیم گرفت از آن فیلم بگیرد.
او در مصاحبه‌ای گفت: »فکر کردم صحنه جالبی است و 
بچه‌ها هم خیلی تحت‌تأثیر قرار گرفتند، برای همین فیلم 
گرفتم. اصلا فکر نمی‌کردم این ویدئو تا این حد محبوب 
شود.« کارشناسان می‌گویند که بامبو به‌دلیل داشتن 
ریشه‌های قوی و ساقه‌های زیرزمینی گسترده، حتی در 
تاریکی نیز می‌تواند در مراحل اولیه رشد کند. این ویژگی 
به این گیاه مقاوم اجازه می‌دهد تا در محیط‌هایی با نور کم، 
مانند درون یک تیر فلزی، همچنان به رشد خود ادامه دهد.

این گیاه که در فضای مجازی به »بامبوی شکست‌ناپذیر« 
شهرت یافته، اکنون به جاذبه‌ای محلی در شین‌چانگ 
تبدیل شده است. مردم از نقاط مختلف برای دیدن این 
پدیده طبیعی به محل می‌آیند و برخی والدین فرزندان خود 
را همراه می‌آورند تا مفاهیمی چون پایداری، تلاش و زندگی 

را از دل طبیعت به فرزندانشان بیاموزند.

نگاه
بیانیه‌ ۳۵۰۰ نفر از اهالی فرهنگ و رسانه در 

حمایت از رهبر انقلاب و اتحاد مقدس

 خشم مقدس ایرانیان
 ترامپ را نابود می‌کند

در روزهایی که ناآرامی‌هایی در کشورمان رخ داد و 
شهروندان، فشار روانی بسیاری را تحمل کردند، البته 
که زندگی جریان داشت. اما چون تمرکز دوربین‌ها و 
رسانه‌ها روی این ناآرامی‌ها و استرس‌ها بود، این قاب‌ها 
و اتفاقات کمتر دیده شدند. حالا که وضعیت آرام‌تر شده 

است، ما هم بد ندیدیم که مجموعه‌‌ای از این قاب‌های 
کمتر دیده شده را یکجا گرد هم آوریم تا نشان بدهیم 
که بله، حتی در چنین وضعیتی هم زندگی جریان داشت 
و با قدرت به پیش می‌رفت و اساسا هرجایی که شور 
زندگی بیشتر باشد، میل به تغییر و اصلاح نیزبا حوصله 

بیشتری دنبال خواهد شد. در کنار این قاب‌ها، البته برف 
هنوز هم در کشورمان می‌بارد و صحنه‌های جالبی را هم 
ایجاد کرده است؛ از حافظیه برفی گرفته تا دریچه‌های 
چشم‌نواز دیگر در روستاها و جاده‌ها و کوهستان‌ها. پس 

این شما و این هم دریچه‌ای به نبض آرام زندگی...

قاب‌هایی از زندگی زیبا که در هیاهوی اخیر دیده نشده است

نبض زندگی

ایستگاه متروی سرباز وطن
 ازجمله اتفاق‌های مهم در این روزها که شاید دیده نشد، 
افتتاح ایستگاه متروی »سرباز وطن« بود. ایستگاهی که 
بین 2 ایستگاه امام‌حسین)ع( و بهار شیراز قرار دارد و 
سبک معماری و آجرهای سازه ورودی و فضای داخلی 
آن چشم‌نواز است. این ایستگاه را همین روزها شهردار 

تهران و جمعی از مدیران شهری افتتاح کردند.

رونق در بازار قزوین
بازار قزوین هم این روزها از هیاهو فاصله گرفته 
و مردم در آرامش خرید می‌کنند. به‌خصوص 
قزوینی‌ها از طرح کالابرگ استقبال خوبی کردند 
و مشاهدات میدانی نشان ‌داد که مردم از این طرح 

رضایت دارند. 

قلب بازار ارومیه

شهر ارومیه در استان آذربایجان غربی با وجود 

تنش‌های اخیر، اکنون در آرامش است و فعالیت‌های 

اقتصادی در بازار این شهر جریان دارد. مردم در 

قلب بازار شهر در رفت‌وآمد و مغازه‌ها و پاساژها 

فعال هستند. مسئولان استانی شهر هم از بازار 
ارومیه دیدن کردند.

شیرینی در مازندران
به نیشکر 7ساله نیز معروف است و تصاویرش این برداشت این محصول ارزشمند است؛ محصولی که طرفداران زیادی در طب سنتی دارد. حالا فصل مازندران است که محصول آن به‌عنوان شکر قرمز نیشکر یکی از محصولات بخش کشاورزی استان 

روزها دیدنی است.

علیرضا زاکانی، شهردار تهران در کوشک باغ هنر سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و کنند و در معرض دید قرار دهند.‌ این مراسم باحضور می‌کوشند در آن درد مردم را به شکلی هنرمندانه طرح جشنواره‌ای هنری مردمی و اجتماعی که هنرمندانش بین‌المللی کارتون و کاریکاتور هم برگزار شد؛ اختتامیه این روزها آیین اختتامیه دوازدهمین دوسالانه کاریکاتور؛ هنر دردهای مردم
برگزار شد.‌

سمنو آی‌سمنو
یکی از برنامه‌هایی که در هیاهوی این روزها کمتر 
دیده شد، آیین پخت 20تن سَمَنی یا همان سمنوپزان 
در شیراز بود. این آیین به همت جمعی از مؤمنین و 
هیئت جان‌نثاران حضرت صاحب‌الزمان)عج( محله 
گلکوب شیراز طی روزهای دوم و سوم بهمن‌ماه ۱۴۰۴ 
در محوطه آستان مقدس حضرت سیدعلاءالدین 

حسین)ع( برگزار شد.

طرفداران کالابرگ در رامسر
درصورت افزایش قیمت‌ها، مبلغ کالابرگ‌ها هم افزایش شده است. البته برخی رامسری‌ها انتظار داشتند دغدغه‌های مازندرانی‌ها از کالاهای اساسی برطرف در استان مازندران است و نشان می‌دهد که برخی پررونق‌تر شده. این فروشگاه زنجیره‌ای در شهر رامسر فروشگاه‌های زنجیره‌ای بعد از اعلام کالابرگ‌ها بسیار 

پیدا کند.

نمایش زندگی
به کارگردانی مهسا دهقان در پهنه رودکی اجرا شد.خاصی بخشیده است. مثلا نمایش خیابانی »نامیران« و رودرروی هنرمندان و مخاطبان‌ به شهر شور‌و‌حال نمایش‌های خیابانی این دوره هم با حضور مستقیم اجرا می‌شود. علاوه بر اجرای نمایش در برخی تالارها، کرمان برپاست اما بخشی از نمایش‌ها در تهران هم این روزها چهل و چهارمین جشنواره تئاتر فجر در شهر 

خودروی امید

آدمیزاد است و زندگی روزمره همراه با خرید و 

فروش و تنوع! ازجمله بازارهایی که این روزها پس 

از ترمزی چندروزه، حالا با دنده 3 و4 به راه افتاده، 

بازار خرید و فروش خودرو است. تهرانی‌ها در بازار 

خودروی چیتگر هم در حال به نمایش گذاشتن 

تابلویی از زندگی روزمره در کنار خودروهای 
رنگارنگ هستند.

تاریخ، میدان نبردِ همیشگی انسان و شیطان است. 
ابلیس مغرور و گمراه، تمام تاریخ بشریت را به رد و 
نشانه‌های خود آلوده کرده و در هر عصر و زمانه‌ای 
به شکل و شمایلی خاص در میان انسان‌ها فتنه 
افروخته است. شیطان گاهی در قامت »نمرود« در 
برابر حقیقت‌طلبان طغیان و ادعای خدایی کرده‌، 
گاهی در هیأت »فرعون« ناقوس تکبر و غرور را به 
صدا درآورده، گاهی شبیه »قارون« از ستون لرزان‌ 
ثروت‌اندوزی بالا رفته و گاهی در شکل »ابوسفیان« 
به تهدید و تحدید برگزیدگان خدا روی آورده است. 

ما امروز اما در زمانه‌ای زندگی می‌کنیم که انگار 
شیطان، تمام توان خود را به میدان آورده است؛ در 
شمایل جنایتکاری که غرور نمرود و تفرعن فرعون 
و ثروت‌طلبی قارون و شرارت ابوسفیان را یکجا به 
ارث برده است؛ مردکی وحشی که از کشتن و بردن و 
تهدیدکردن و لاف‌زدن، سیر نمی‌شود. جهان‌ امروز، 
صحنه‌ جدال جبهه‌ حق با چنین موجود کثیفی ا‌ست؛ 
کسی که نه رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا که 

درواقع شیطان مجسم است.
دونالد ترامپ، این شیطانِ انسان‌پوش و این 
میراث‌دار تمام شیاطین عالم، این روزها در برابر 
جولان اهریمنانه‌ خود بر چهارگوشه‌ جهان تنها 
یک مانع می‌بیند؛ مانعی ستبر و مستظهر به ایمان 
و توکل. امروز و در تمام گیتی، تنها مانع واقعی در 
برابر شرارت‌های رئیس‌جمهور مجرم آمریکا، رهبر 
حکیم و ملت عزیز ایران است و از این روست که 
ترامپ جنایت‌پیشه و بی‌حیا، همه اسلحه‌های خود را 
علیه این رهبر و این ملت به‌کار گرفته‌است؛ از تهدید 

و تحریم تا توهین.
این دست‌وپازدن‌های او البته حکایت »الغریق 
یتشبث بکل حشیش« است و تلاشی عبث برای 
خاک پاشیدن به خورشید. احوالات امروز ترامپ، 
همان احوالات‌ نمرود‌ قبل از مرگ حقیرانه به وسیله 
حشره و فرعون‌ پیش از شکافتن نیل و قارون‌ قبل از 
خشم زمین و ابوسفیانِ پیش از فتح مکه است و ملت 
آزاده و رهبر حکیم ایران، با الهام از میراث ابراهیم و 
سنت موسی و تدبیر محمد)ص(، یک‌تنه در برابر این 
جرثومه باطل ایستاده‌ است و همین امر الهی است که 
آن قاتل جنایتکار را اینگونه علیه ایرانیان به خشم 

آورده است.
رویکرد رئیس‌جمهور مجرم آمریکا در برابر رهبر و 
ملت ایران، موجی از خشم و نفرت را نه فقط در میان 
عموم مردم ایران بلکه در میان مسلمانان جهان 

برانگیخته است.
 این خشم عمومی و فراگیر که خود جلوه‌ای از »اتحاد 
مقدس« در برابر دشمن است، نشانه‌ای ا‌ست از 
یکپارچگی مردم ایران در برابر دشمنی که برای این 
سرزمین کابوسی از جنس جنگ و ویرانی و تجزیه 
و کشتار دیده‌ است. اتحاد ملی ما، حول محور رهبر 
عالیقدرمان، یکی از ارکان هویت ملی ما ایرانیان است 
و همانطور که این اتحاد ملی، رمز پیروزی این ملت در 
جنگ ۱۲روزه با رژیم صهیونیستی بود، به یاری خدا 
رمز پیروزی ما در جنگ ترکیبی با آمریکای خونخوار 

نیز خواهدبود.
ما جمعی از اهالی فرهنگ و رسانه ایران اسلامی، 
هم‌صدا با مسئولان ارشد کشور، حوزویان، اصناف، 
اقشار مختلف و عموم مردم ایران، توهین وقیحانه 
رئیس‌جمهور‌آمریکا به رهبر معظم انقلاب اسلامی 
ایران را عمیقا محکوم نموده و به دونالد ترامپ، این 
»شیطان مجسم«، پیشنهاد می‌کنیم که خاطرات 
2 حمله مشروع و مقتدرانه جمهوری اسلامی ایران 
به پایگاه عین‌الاسد در سال ۱۳۹۸ و پایگاه العدید 
در سال ۱۴۰۴ را خوب به‌خاطر بیاورد؛ چرا که اینجا، 
سرزمین‌کسانی‌ است که هیمنه پوشالی آمریکا از 
جنگ جهانی دوم به این سو را شکسته و به تنها ملتی 
تبدیل شده‌اند که در تاریخ معاصر، آمریکای متخاصم 

را سر جای خود نشانده‌اند.
چنین ملتی در برابر هر یاوه‌گویی و تهدید جدید 
نیز با اقتداری بیش از گذشته، شیطان را مغلوب 

خواهدنمود، بعون‌الله...

اسامی کامل امضا کنندگان 
بیانیه  حمایت از رهبر انقلاب 

را  با اسكن این كد ببینید.


